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У статті окреслено основні підходи до децентралізації управління економікою на 

засадах локалізації, серед яких слід зазначити:  передача частини управлінських 

фінансово-виробничих повноважень від центру до регіону; прийняття територіальною 

громадою на себе функцій мобілізації грошових коштів для зведення балансу доходів із 

витратами; мобілізація інвестицій у пріоритетні сфери економіки для оптимізації 

пропорцій виробництва продукту, доходів і споживання; економічна свобода 

організації підприємництва задля зростання кількості нових високопродуктивних 

робочих місць і створення власного продукту для внутрішнього споживання та 

експорту; домінування приватної власності та приватної ініціативи в організації 

виробництва продуктів та послуг і їх реалізації, у тому числі в межах приватно-

державного партнерства; нарощування конкурентних переваг та їх за діяння на 

внутрішньому і зовнішньому ринках; зростання продуктивності праці, маси 

інвестованого капіталу та ефективності виробництва. 

Автором обґрунтовано, що завданнями сучасної системи управління в Україні 

мають стати гармонізація реконструктивно-модернізаційної моделі інституціоналізації 

на державному рівні та підвищення ролі територіальних громад у комплексному і 

збалансованому розвитку всіх таксономічних одиниць. 

Розкрито авторське бачення поняття «гармонізації інституціонального впливу на 

процеси регіонального розвитку», як узгодження інтересів різних формальних та 

неформальних інститутів, а також організацій, які сприяють реалізації принципів 

демократичного врядування та координації їх сумісної діяльності на шляху досягнення 

задекларованих цілей розвитку регіону.  

Зроблено акцент на тому, що механізм функціонування регіонів України в умовах 

переформатування має будуватися з урахуванням того, що це частина 

загальнодержавного простору, де здійснюються повні цикли відтворення людських 

ресурсів, основних та оборотних засобів, частини національного багатства. 

Під переформатуванням владних повноважень, на думку автора,  слід розуміти 

процеси деконценцентрації, які полягають у передачі управлінських функції від 

центральних до місцевих органів влади, та децентралізації – передачі прав, обов’язків 

та окремих функції на рівень окремих територіальних громад і регіонів. 

Автор стверджує, що головною умовою реалізації встановлених напрямів 

модернізації системи регіональної влади є гармонізація не лише загальнодержавних та 

субнаціональних інтересів, а також урахування субрегіональних особливостей, що 

раніше виконавчою владою не помічались, а місцевою – лише констатувалися. 

Регіональні інтереси – об’єктивно існуюче явище, незалежно від рівня їхнього 

усвідомлення. Інтереси територіальних громад – це не лише умова й мотивація 

розвитку економіки, але це й саме та її частина, що зумовлює всю територіальну 

організацію суспільства.  

Ключові слова: регіональна економіка; регіон, децентралізоване управління; 
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